Foreldremøte 6.trinn 07.09.2020

Det har vært en overgang for mange av elevene at de har fått nye lærere. Lærerne har brukt mye tid på å snakke med elevene om dette, og det ser ut til at det har gått veldig bra. 

Lærerne er opptatt av at det skal lønne seg for elevene å jobbe godt på skolen, noe som kan føre til at de har mindre lekser. Elevene sier selv at de tror de vil jobbe bedre på skolen, hvilket ser ut til å stemme. 

De elevene som har behov for ekstra tilrettelegging, vil få dette så snart som mulig. 

Det oppleves at det er noe tekniske utfordringer ved skole pc-ene. Enkelte pc-er går raskt tom for strøm til tross for at de er fulladet før elevene kommer på skolen. De elevene dette gjelder får lade på skolen. Ved glemt pc må elevene skrive i bok. Alle pc-ene må på et tidspunkt inn for å «tankes». Dette vil forhåpentligvis rette problemene. 

Stine (kontaktlærer) har hatt en uheldig oppstart på trinnet grunnet sykdom. Hun har derfor ikke fått anledning til å bli kjent med elevene enda. Hun er på bedringens vei. 

Uteskole vil fortsette hver fredag. Disse dagene vil består av turer både til fots og med sykkel. Det er derfor viktig at elevene har sykler som passer og fungerer, samt at sykkelen har det utstyret som kreves. 
Lærerne bruker tid på å repetere sykkelteori, og elvene får praktiske øvelser slik at de blir klare for sykkelprøven. 
Lærerne ønsker tilbakemelding på mail fra alle foresatte knyttet til om ditt barn kan gå direkte hjem fra uteskole, eller om barnet skal være med tilbake på skolen. det er ikke behov for å gi beskjed fra uke til uke. Dersom lærerne ikke har fått tilbakemelding blir eleven med tilbake til skolen. 

Klassen skal jobbe med ulike temaer i løpet av skoleåret. Den første perioden har de jobbet med demokrati og fellesskap. Det har vært mye fokus på å bli kjent.
Fra neste uke og frem til høstferien er tema vikingtid. Klassen skal da blant annet få besøk av Kari, tidligere kontaktlærer, på sykkeltur til Osebergskipet og besøke Midgar vikingsenter. 
Neste tema blir folkehelse og livsmestring. 

Med tanke på at elevene skal holdes hjemme ved milde sykdomssymptomer vil det antageligvis bli mye fravær denne høsten. Det legges opp til at elevene i så tilfelle kan jobbe hjemmefra med oppgaver som blir lagt ut i teams eller one note. Det er laget en egen fane i one note som heter «hjemmeundervisning ved sykdom». På den måten vil elevene holdes ajour med det faglige resten av klassen går gjennom. Det er viktig at foreldrene gir beskjed ved tekniske utfordringer. 

Klassen har begynt med mat og helse dette skoleåret. Klassen er delt i tre grupper slik at de får en hel dag med mat og helse. Dette gir mulighet til å kunne gjennomføre både teori og større praktiske oppgaver på kjøkkenet. Den enkelte elev har da mat og helse hver tredje uke. De to andre ukene har de kunst og håndverk, musikk og matte. 

IKT er en del av elevenes timeplan. Det brukes mye tid på å bli kjent med pc-en, navigering og søk. 

I uke 47/48 blir det utviklingssamtaler. Infoskriv kommer snart. Foreldre er velkomne til å ta opp ting med kontaktlærer ved behov også utenom utviklingssamtalene. 

Trinnkontaktene informerte om at det vil lages en aktivitetsplan som legges ut på klassesiden på Facebook. Det er naturlig nok en del av aktivitetene som vil utgå grunnet Corona restriksjoner. Foreldrene oppfordres til å komme med innspill til aktivitetsplanen. 
De som har lyst og anledning kan gjerne overføre 100,- til klassekassa. Kontonummer legges ut på klassesiden. 

FAU leder avventer svar på hvem årets representanter er før årets første møte avholdes. Informasjon om når møtet skal avholdes blir lagt ut på klassesiden. 
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